



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У УЖИЦУ  
Су VIII-42-3/23  
08.09.2023. године  
У ж и ц е

### САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ

У четвртак 07. септембра 2023. године у Основном суду у Ужицу, одржана су Тематска Отворена врата правосуђа, који се у сарадњи са Врховним судом пар година уназад редовно одржавају у више судова на територији Републике Србије, те између осталог и у овом суду који је био домаћин одржаног скупа, а подржан је од стране Комитета правника за људска права YUCOM и организације USAID.

Акценат је био на теми Оставински поступак и положај жена у наслеђивању, а учешће су узели судија Основног суда у Ужицу Словенка Поповић, председница извршног и ванпарничног одељења, Јавни бележник за подручје Основног суда у Ужицу Виолета Александрић и Сања Малешкић, пројектна менаџерка Форума жена Пријепоље, а модератор скупа је био Драгиша Ћалић, правни саветник у Комитету правника за људска права – Yucom.

Догађај је отворен од стране Председника Основног суда у Ужицу Лаза Ђоковића, који је поздравио учеснике, присутне грађане и представнике медија стављајући акценат на тему оставинског поступка и положаја жена у наслеђивању.

Судија Словенка Поповић и јавни бележник Виолета Александрић, појасниле су почетак оставинског поступка, како се поступак поверава јавним бележницима и на који начин се они одређују, у којим случајевима поступак остаје у надлежности суда, са освртом на најосновније појмове и фазе самог поступка, доношење решења и на који начин се даље поступа по правноснажним наследним решењима, уз стављање акцента на добру сарадњу између Основног суда у Ужицу и јавних бележника за подручје тог суда.

Сања Малешкић се базирала на положају жена у оставинском поступку, наводећи резултате истраживања и примере из праксе, на који начин би се могао поправити положај жена у наслеђивању и који су планови за даљи рад Форума жена Пријепоље.

Модератор скупа Драгиша Ћалић презентовао је присутнима резултате одређених истраживања рађених на подручју Републике Србије, посебно Града Београда, а који се односе на наслеђивање у позитивном праву.

Потом је одржана дискусија са грађанима и представницима локалних медија о начину рада органа и невладиних организација чији су представници узели учешће, где су присутни имали прилику да их упознају из другачије перспективе и кроз дијалог



са њима реше бројне дилеме које се тичу неких уопштених питања која се могу појавити током оставинског поступка.

Цео догађај је протекао у позитивној и поучној атмосфери а порука и став свих учесника је да је присутна добра воља да се актуелна добра сарадња још више поспешу и унапреди.

Свакако овакви догађаји и служе ради јачања поверења грађана у рад правосудних институција у Републици Србији, као и да се олакша приступ суду и рад суда учинити транспарентнијим, на чему Основни суд у Ужицу континуирано ради већ дуго низ година.

С поштовањем,

Заменик портпарола Основног суда у Ужицу  
Александра Шућуровић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОСНОВНИ СУД У УЖИЦУ  
УЖИЦЕ